

童心创意探苍穹 赛场放飞科技梦

本报讯 (记者 彭泳淳)近日,2025第二届重庆低空飞行竞赛季暨第九届全国青少年无人机大赛重庆市赛在我区仙女山旅游度假区户外体育运动中心启幕,其中童创空天项目成为焦点,300余名青少年在积木建构、个人操作、科普演讲等六个项目上展开角逐,展现新时代青少年的科技素养和创新活力。

当日上午,比赛现场已是一片智慧涌动的海洋。在积木建构区,孩子们或跪坐或俯身,全神贯注地将五彩的模块拼搭组合,一座座充满奇思妙想的未来科技模型在他们灵巧的小手中诞生,每一块积木都承载着他们对浩瀚宇宙的稚嫩构想。在个人操作赛道,小选手们紧握遥控器,操控着无人机灵巧地穿梭、俯冲、腾跃,轻盈地穿越一道道障碍关卡。而在科普演讲台上,小讲解员们神采飞扬,自信地站在麦克风前,配合着自己亲手绘制的航天主题画作,将心中的航天梦想娓娓道来,稚嫩却清晰的言语点燃了在场听众对星辰大海的无限向往。参赛选手纷纷表示,未来将更加努力地学习科学知识,立志为祖国科技事业的发展贡献自己的力量。

“作为志愿者的我帮助了很多弟弟妹妹,体会到了团队协作的精神。”



在比赛中,我本来是很紧张的,但是深呼一口气,反而得到了超常发挥。在

之后的学习中我将会继续努力,争取为祖国的航天事业作出贡献。”来自重

庆市江北区鲤鱼池小学生卢韵亦表示。

“书香重庆 红岩少年”阅读大赛少儿诵读比赛复赛第二赛区精彩收官

本报讯 (记者 梁冀匀)近日,2025年重庆市“书香重庆 红岩少年”阅读大赛少儿诵读比赛复赛第二赛区在武隆举行,小选手们以诵读为媒,传递书香与家国情怀,演绎别样少年风采。

本次复赛历时两天,分上下半场,第二赛区包括黔江区、涪陵区、垫江县等20个区县,共有63组选手参赛。比赛现场,《那只钢笔》《今夜,我要把自己变成一缕月光》《生如胡杨》等作品接连呈现,小选手们依次登台,或激昂陈词、或深情倾诉,以诵读传递对历史的深刻感悟,抒发对和平的珍视与向往,扎实的诵读功底、真挚的情感表达,让现场感染力拉满。



“这次诵读大赛,我诵读的稿件主题是抗美援朝。在准备期间,我阅读

了《谁是最可爱的人》相关书籍,观看了志愿军相关电影,了解了和平来之

不易。少年强则国强,我们应该担当时代之重任,做新时代好少年。”垫江县参赛选手夏一心表示。

来自黔江区参赛选手兰博岩宋依梦说:“来参加这次比赛,我和我的搭档都准备了很多,比赛现场的小伙伴都非常的优秀,我和我的搭档都学到了很多。”

此次复赛,不仅是少儿诵读才华的展示舞台,更是“书香重庆 红岩少年”阅读推广的生动实践。少年们用声音传递阅读温度,诠释红岩精神与家国情怀。按照赛事规则,在上下半场比赛中各总分排名前8名的选手,将晋级重庆市决赛,期待他们在更高舞台续写诵读精彩,让书香与家国情怀持续传递。

仙女山街道社区食堂开业



本报讯 (记者 阳凤 梁冀匀)今年入夏以来,仙女山街道旅居服务平台“猪游家”又推出了一项暖心服务举措——社区食堂,为避暑人群、当地居民以及游客提供便捷、实惠的餐饮服务,极大地提升了居民的生活幸福感和旅居体验。

中午时分,位于仙女山街道香樟路56号的社区食堂内香气四溢、人潮涌动。宽敞明亮的大堂内,烧白、蒸蛋、土豆丝等12个荤素搭配、营养均衡的菜品整齐排列,不少居民们正在挑选喜欢的菜品。不一会儿,可容

纳50余人的餐桌已经坐满了大半,大家津津有味地享受着丰盛美味的午餐。

市民张女士说:“我们每年都要上山避暑,一来就是几个月,来了过后自己弄饭也比较麻烦。现在上山有这个食堂比较方便,不用自己做饭洗碗,菜也比较干净、丰富,口味也还可以,大家都还比较喜欢来,整体看起餐厅比较亮堂。”

“我是仙女山的人,在仙女山开店,今天我们第一次来尝试,各方面都还可以,人也比较多。避暑的(游客

托起游客市民幸福“食”光



们),平时家庭做饭不方便的,都可以来尝试。”市民余女士表示。

据了解,该社区食堂每日提供早、中、晚三餐,用餐时间为早餐6:30-9:30、午餐11:30-14:00、晚餐17:30-20:00,正餐价格为22元/位,会员价及60岁以上老人18元/位,70岁以上老人15元/位。为了方便大家就餐,食堂还支持线上订餐,除总店外,还设置了劳草地店、隆鑫店、富雅云岭店等三个线下堂食点。

“猪游家”平台商务部经理、社区食堂负责人何晨梦表示,食堂以“三有

一无”为原则,从食材采购、菜品烹饪到环境卫生,每个环节都严格把关。每天提供荤素搭配的多样菜品,确保满足不同人群的口味需求。希望这里不仅是个吃饭的地方,更是大家交流、分享的温馨场所,让每一位来到仙女山街道的朋友都能感受到家的温暖。

据了解,接下来,“猪游家”平台将根据居民和游客反馈,进一步优化服务,如推出特色节日套餐、为行动不便者提供送餐服务等,持续提升社区食堂的服务质量,打造具有地方特色的暖心餐饮品牌。

自媒体达人齐聚武隆 直播带货助力土特产出圈

本报讯 (记者 陈思言)近日,“走进武隆 乡村发现”自媒体达人旅拍活动在我区各乡镇如火如荼进行,跟随着达人的脚步,一场场别开生面的直播带货也在武隆乡村中上演,武隆的各式土特产也借助自媒体镜头跃上云端,吸引网友来纷纷抢购。

“这款老鹰茶,它的口感我觉得是更好喝,你们在火锅店喝的那些,肯定

是没有办法跟我们这款来比较的,而且我们直播间也是给到大家一个特别亲民的价格。”在沧沟荷花步道、荆竹村无有图书馆等地,达人们在旅途中开启了专场带货直播,各种本地特色美食轮番登场。爽滑的苕粉、清冽的老鹰茶,醇厚的豆干、甘甜的蜂蜜……一件件产品被拿到镜头前介绍,达人们时而品尝美食,时而与观众互动,耐心解答各种问题,在他们的讲述中,武

隆的风物故事和文化底蕴娓娓道来,传递给了直播间的每一个人。经过多场带货直播,借助达人们自身的影响和直播的优势,武隆特产被推向更广阔的市场,让更多人了解武隆的特色美食文化,为乡村产业振兴提供助力。

“我觉得武隆它不仅是风景美,它们时而品尝美食,时而与观众互动,耐心解答各种问题,在他们的讲述中,武

到的蜂蜜。昨天我喝的老鹰茶,茶有回甜的感觉,喝起来很爽口。如果是夏天,你把它冰镇了之后,再喝点老鹰茶,特别的棒,还有番茄汁,我刚才也尝了的,也是在冰镇后在夏天特别好喝。在我自己亲自品尝了之后,我觉得武隆的美食是特别值得推荐的,也希望观众朋友们都来武隆体验他们的美景,体验他们的美食。”自媒体达人王雪琴表示。

武隆区未成年人心理咨询援助站揭牌成立

本报讯 (记者 刘蕊)6月26日,武隆区未成年人心理咨询援助站在区妇幼保健院举行揭牌仪式。该援助站由区检察院、区教委、区公安局、区卫健委、区博爱精神病医院联合成立,标志着我区在未成年人心理健康保护工作上迈出重要一步,为辖区未成年人构筑起一道坚实的心理健康防护网。

该援助站配备了专业的心理咨询团队,依托区妇幼保健院的场地和设施,为涉案未成年人提供全面且多样化的心理咨询援助服务。服务内容涵盖心理评估、量表测试,能够精准把握未成年人的心理状态;个体心理咨询,针对个体的特殊问题进行一对一疏导;团体心理辅导,助力未成年人在群体互动中提升心理调适能力;沙盘治疗、宣泄治疗等特色服务项目,以更生动、直观的方式帮助未成年人释放内心压力,缓解心理焦虑。

未成年人心理咨询援助站的成立,是我区落实未成年人保护工作的重要举措。未来,各成员单位将进一步加强合作,不断完善援助站的服务功能,优化服务流程,扩大宣传覆盖面,让更多未成年人及其家长了解援助站的作用,主动寻求帮助,共同呵护未成年人健康成长,为我区未成年人营造一个充满关爱、和谐健康的生活环境。

不文明曝光台

BU WEN MING BAO GUANG TAI

黄金水岸小区外排污管道多处破裂 居民呼吁尽快改造

本报讯 (记者 谭轶天)近日,有市民反映,在乌江北路散步的途中经常听见有水流的声音,并且能闻见一股臭味,怀疑是附近排污管道破裂,记者随即前往进行了打探。

记者从黄金水岸小区楼下出发,沿着乌江北路桥下往水漾年华小区一路调查,发现排污管道存在多处破裂、渗漏甚至缺失的情况。生活污水直接排放在空地上,并且周围还堆放着不少垃圾,再加上最近天气炎热,现场臭气熏天。据附近建筑工人透露,这些水管年久失修,缺乏管护,漏水问题早已存在。

“我是住在这附近的(居民),那天下雨之后,我沿着滨江路走着过来,听到水流声音很大,而且闻起也很臭,还是比较影响我们出行。”市民杨先生介绍。

排污管道作为城市排水系统的重要组成部分,承担着将生活污水输送至处理厂的重要任务。希望相关部门能尽快采取有力举措,组织人员对破损排污管道进行整治,并建立长效管理机制,定期巡查,防止类似情况再次发生,共同为市民营造良好的生活环境。

法治在线

《公司法》六十问

第九问 公司需要公示哪些事项?
答:公司应该通过国家企业信用公示系统公示下列事项:

1. 有限责任公司股东认缴和实缴的出资额、出资方式和出资日期,股份有限公司发起人认缴的股份数;

2. 有限责任公司股东、股份有限公司发起人的股权、股份变更信息;

3. 行政许可取得、变更、注销等信息;

4. 法律、行政法规规定的其他信息。

公司应当确保前款公示信息真实、准确、完整。

法律索引:《公司法》第四十条 公司应当按照规定通过国家企业信用公示系统公示下列事项:

(一)有限责任公司股东认缴和实缴的出资额、出资方式和出资日期,股份有限公司发起人认缴的股份数;

(二)有限责任公司股东、股份有限公司发起人的股权、股份变更信息;

(三)行政许可取得、变更、注销等信息;

(四)法律、行政法规规定的其他信息。

公司应当确保前款公示信息真实、准确、完整。

(未完待续,内容来源于重庆星空律师事务所)

武隆民生燃气有限公司温馨提示:夏季是燃气事故高发期,安全用气关乎你我!请规范使用燃气,并时刻保持室内通风,这是预防事故的关键。请牢记三点:一要保持室内空气流通;二要使用灶台时切勿离开;三要定期更换老旧燃气设备。如发现漏气,请立即开窗通风,切记:严禁开关电器、使用明火或关闭燃气阀门!请迅速撤离到安全地带,并拨打燃气公司24小时服务热线023-77717777,023-77794117。